

新郎新娘正在给老人们分喜糖。本报记者孙国祥摄

路遇“算命”圈套 一老太被骗万元

本报5月31日讯(通讯员 常鹏)因为听信了神医的说法,5月24日昌邑一老太把自己积攒的一万多元钱的存折和金首饰拿出来供神,直到神医的伙计拿着钱消失,才知道是遇到了骗子。

5月24日上午,住在昌邑市城区儿子家的张老太太在去超市的路上,被一名30多岁的妇女拦住,向其打听附近一个会算命的老先生的住处。

张老太太正准备告诉对方自己不知道神医在哪里时,旁边过来一个40多岁的妇女。该妇女说自己知道有一个会算命的,但不是一个老先生,是一个老太太,年前婆婆病了,就是那个老太太给看好的,现在正好没啥事,可以帮忙带他们去。这个时候,第一次露面的妇女又央求张老太太和她一块去,张老太太就答应了。

过了十来分钟,四十多岁的妇女领着二人向东来到了一小区门前,并指着从一辆轿车上下来的一名三十岁左右,手里提着一箱牛奶的男子,说那正好是那个老神医的孙子。男青年说,神医不喜欢陌生人突然去家里,要先去禀告一声。

在等待过程中,两名妇女与张老太太聊起了家常,问家里有什么人,干什么工作等等。大约又过了十多分钟,男青年从楼上下来了,并告诉张老太太有一场车祸正等着她儿子,并说出了张某的家庭情况。担心儿子的张老太太一下子慌了神,赶紧询问化解之法。男青年说,要想解决问题,就要在神面前供奉钱财。爱子心切的张老太太此时一心只想着儿子的人身安全,便回家将几百元钱及15000元的存折和两个金戒指全部交给了男青年。

在前往神医家的路上,男青年让张老太太下车去买香,并叮嘱走路时仍不能回头。当张老太太拿着香回来时,男青年早已不见了踪影,赶紧赶到刚才所去的那个小区,先前的那两名妇女也不知所踪了,经打听,没听说这个小区里有什么所谓的神婆。这会儿,张老太太才确信是被人骗了,无奈之下,张老太太在儿子儿媳的陪同下,到昌邑市公安局刑警大队报了警。

一对新人 敬老院里举行婚礼

省出11000元捐给老年服务中心

本报5月31日讯(见习记者 张翠雯)5月31日,一对80后新人来到潍坊市颐年园老年服务中心,在800多位老人的见证下喜结连理,并将节省下来的11000元结婚费用捐赠给老年服务中心。

上午11时18分,颐年园三号楼娱乐厅张灯结彩,喜气洋洋,一片热闹景象。两位新人在家人、入住老人和员工的共同祝福下,举行了盛大的结婚仪式。仪式中,新郎、新娘讲述了他们相识相知的过程,讲述了一起来颐年园献爱心情景,讲述了他们为老人服务时的快乐,感动了在场的所有人。

新娘付敏告诉记者,把人生最重要的事情放在老年公寓举行,是他们慎重考虑决定的,老年人是最需要关心关爱的一个社会群体,老人的今天就是年轻人的明天,两人就想把最甜蜜最开心的时刻与老人们一起分享。来颐年园里办婚礼,是先咨询了潍坊市老龄办,在老龄办主任丁利民的介绍下,找到颐年园,俩人后来来到颐年园进行了实地察看,觉得生活在这里的老人们,欢声笑语中都充满着温馨与幸福,工作人员对待老人更是无微不至,自己在这里深深地体会到了人间大爱,希望在这个充满爱心的地方完成自己的终身大事。

新郎田冰冰说,自己从小就喜欢参加志愿活动,大学期间经常到敬老院打扫卫生、表演节目,对老年人有一种特殊的感情,今天是自己大喜的日子,也是自己尊老孝亲圆梦的日子。田冰冰表示,婚后他们将继续参与尊老爱幼公益活动,并希望带动更多的人加入进来,同时,也是因为受父母的影响,他们都很支持自己在颐年园办婚礼。

新郎田冰冰现年23岁,新娘付敏现年24岁,两人都是潍城区浮山镇人,都出生在普通的农民家庭。为了减轻家里负担,他们决定简办婚礼。婚纱照从2万元改成了一万多,婚宴招待用酒也

由70元/瓶减为40元/瓶,总共节省婚礼费用一万多元。最后,他们又从自己的工资里拿出1000元,总共11000元,全部捐赠给颐年园老年服务中心。

花都颐年园总经理田金荣表示,“80后”节约婚礼费来看望老人,还是第一次遇到,非常感动,这是社会的进步,是社会和谐的体现,两位新人在他们人生最重要的日子里,还不忘关心、关爱老人,这种精神值得我们每一个人学习。颐年园入住的800余位老人,他们需要全社会的关心,一声小小的问候,一份小小的礼物,都能让老人高兴好几天,希望更多的人加入到尊老孝亲的行列中来。